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Influence d’un anti-vibrateur
sur une raguette de tennis
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g\s durée vibration moyenne | écart-type
0,00 7,10 7,00 6,81 6,93 6,63 7,33 6,69 6,93 0,24
1,10 0,31 0,36 0,31 0,40 0,18 0,36 0,18 0,30 0,09
2,00 0,27 0,53 0,22 0,32 0,35 0,32 0,21 0,32 0,11
5,00 1,14 0,88 1,23 0,75 0,96 1,22 1,40 1,08 0,23
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Vq(x,t) = A, sin(kx) cos(wt)

ya(x,t) = A, sin(k(L — x)) cos(wt)
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Vq(x,t) = Asin(kx) cos(wt)

v (x,t) = Asin(k(L — x)) cos(wt)



e Continuité en L/2
— PFD sur la masse

0%y 0y, L 0y, Lt
—:— — T, :—’t
Moz = o ax(x 2 )+ ° ox \* T2
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— y=tan(Lx/2)
— y=2T0/mc2x

 Condition sur k

—> dichotomie







Masse en un point quelconque

» Equations a gauche et a droite non symétrique

— Echec de la résolution
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Conclusion

* Ne pas perturber la frappe de balle
* Modele peu convaincant

* Pas de confirmation expérimentale
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Controle des vibrations d‘une raguette de tennis par des matériaux piézoélectriques
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| import numpy as ng

Annexes i

01| import numpy as np RS rt (Te/mu)
02| import matplotlib.pyplot as plt 12
03] 13| def f(k):
A 14 | turn(np.tan(L*k/2) - (2*T0/ (m*c*c*}
04| #courbes diapo 6 e
06| L=5 o B valernd 5 Sl al
07| TO=25 # tension while abs(f(c))>eps and f(c) I=
08| m=0.005 # massselotte g AFT BT C)=e:
09| mu=0.01 # masse lineique =g ek
10| c=np.sqrt(TO/mu) 23 | else
11| >e ;(:-’:') 2

12| x1 = np.linspace(0.1, 10, 300)
13| x2=np.linspace(0.1, 10, 300)
14| y1 = np.tan(L*x1/2)

15| y2=(2*TO/(m*c*c*x2)) oy S K(0. )

16| yO=np.zeros((1,300))[0] 31| E=3

17| plt.axis([0.1,10,-1.0,4.0]) o QR i e ” :

18| plt.grid() B e s Al \

19| plt.plot(x1,yl, label="y=tan(Lx/2)") 35 '

20| plt.plot(x2,y2,label="y=2T0/mc2x") - bl ’7? 1)’L“ i3

3%} gltpleatxl,ve, "g"} 38 | ,‘zé-ﬂ-:le (L i}i ( )
39 | if i%30==

23| plt.legend() o f}:f[ﬁﬁ:jiff;

24| plt.show() 12 redt o




